

Μύρισαν «ψοφίμι» και κατέφθασαν οι «γύπες»!

- «Αγοράζουν» τα «κόκκινα» δάνεια στο 3% με 5%, ενώ οι Κύπριοι τα πουλάνε στο 50% της αξίας τους

ΣΕΛ. 12

Διαφωνεί με τη δημιουργία αντι-ΣΥΡΙΖΑ μετώπου

Ο Μητσοτάκης τραβάει τ' αυτί Άδωνη και Βορίδη

ΣΕΛ. 9

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2018

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.348 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

ΘΑΡΡΑΛΕΑ
ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΤΗ

Οι «320» των Πρεσπών, που δεν θέλουν Θερμοπύλες...

Τελικά, ο εχθρός δεν είναι έξω. Μέσα είναι. Είτε με εισαγωγικά είτε χωρίς. Περισσότερους υποστηρικτές έχει εδώ η Συμφωνία των Πρεσπών παρά στα Σκόπια. Όχι γιατί χάνουν με αυτήν, αλλά γιατί θέλουν κι άλλα. Τώρα που τους βρήκαμε... μπισκόους, να τους τα πάρουμε όλα. Να μην τοιμήσουμε από δω και πέρα οι Ειρήνες να χρησιμοποιή-

• Ανοίγουν Κερκόπορτες...

ήσουν ποτέ ξανά τη λέξη «Μακεδονία». Ακόμα και στον... χαϊβά τους. Μέχρι και αυτό μπήκε στη συμφωνία. Με κοινή διακήρυξη τους, 320 Ειρήνες, διαφόρων ειδικοτήτων, βγήκαν να πουν στον ελληνικό λαό, ο οποίος γίνεται ο «υπερήφανος λαός» μόνο όταν

ψηφίζει, ότι «η συμφωνία είναι έντιμη και εξασφαλίζει το μέλλον των λαών των δύο χωρών αλλά και της βαλκανικής γειτονιάς μας με ειρήνη, αλληλεγγύη και συνανάπτυξη» - λέει και ο ελληνικός λαός είναι αγράμματος. Δηλαδή, κύριοι «320», όλα αυτά τα

χρόνια είπατε να κινδυνεύει από το Σκοπιανό η ειρήνη στη γειτονία μας; Απειθείται, βέβαια, από τα νταπλίκια του άηλου γείτονου, του Ερντογάν, όμως δεν είδαμε την ίδια ευαισθησία απέναντι στα τελεσίγραφα του. Λέξη δεν είπατε ακόμα και για την αρπαγή των δύο στρατιωτικών μας. Θα έρθει, βέβαια, π... συνα-

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Ευτυχώς, όλα λειτουργήσαν σωστά και αποφεύχθηκε μια τραγωδία...
Τι έφταιξε και πήρε φωτιά το «Ελ. Βενιζέλος»



• Τι πρέπει να γίνει σε όλα τα πλοία για να ταξιδεύει με ασφάλεια ο κόσμος
σελ. 10

Παυλόπουλος: Ο δρόμος δεν παύει να είναι ανηφορικός

• Ντάσελμπλουμ: Κάνουμε πολλά λάθη σε βάρος της Ελλάδας - Αυτοσεχιδιάζομαι
σελ. 12

Είπε ο πρωθυπουργός στην πρώτη συνεδρίαση του νέου Υπουργικού Συμβουλίου θα φτιάξουμε νέο κοινωνικό κράτος...
σελ. 9

Στόχος της ΝΔ οι Περιφέρειες
• Στις δημοτικές εκλογές δεν θα δοθούν χρήματα
σελ. 8

Κλειστές οι πόρτες του Κινήματος Αλλαγής
Φόβη: Η προοδευτική παράταξη είμαστε εμείς
• Με σημαία την «3η Σεπτέμβρη»
σελ. 7

Ποντάρει στα Σκόπια ο Καρμμένος
σελ. 8

Στην παγίδα των Σκοπιανών: Η Αθήνα... ηρμιδοτεί τον Ζάεφ εν όψει δημοψηφίσματος!
σελ. 6

Ο επίλογος του «μακεδονικού» ζητήματος
• Συμπερασματικές αξιολογικές κρίσεις, εκτιμήσεις και συμπληρώσεις επί του κειμένου Συμφωνίας Πρεσπών
Του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ
σελ. 5

Κόλαση για πάνω από 150.000 οφειλέτες του ΕΦΚΑ!
σελ. 12

Χειρουργική επέμβαση για τη μετάλλαξη του ΣΥΡΙΖΑ

ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ Ο ΤΣΙΠΡΑΣ

Έντονη εσωκομματική γκρίνια για τις επιλογές στον ανασχηματισμό - Τα «καπετανάτα» Κοτζιά και Καρμένου - Ασπίδα προστασίας για ενδεχόμενη ήττα στις εκλογές - Αμετακίνητος, χωρίς συμμάχους ο Τσακαλίδης

Ρεπορτάζ στη σελίδα 9

Για «παρεάκι» του Μαξίμου μιλάνε οι «53»

Αυτή είναι η αδιαμφισβήτητη επιτυχία των κυβερνήσεών μας...

Τα καταφέραμε: Γίναμε οι πιο φτωχοί της Ευρώπης!

• Κερδίσαμε, όμως, και άλλη μια πρωτιά: Είμαστε πρωταθλητές στους φόρους - Μάλιστα, μέσα στα επόμενα 4 χρόνια θα πληρώσουμε ΣΥΝ 4,7 δισ. φόρους!

Πολύ ακριβό αποδεικνύεται το καπέλο της... καθαρής εξόδου από τα Μνημόνια. Η αυξημένη μεταμνημονιακή επιπλέον θα κοστίσει... μόλις 4,7 δισ. ευρώ για να... επιτύχουμε τα πρωτογενή πλεονάσματα και το υπερπλεονάσμα για τα οποία έχει δεσμευθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Στο μάρζεμα αυτών των 4,7 δισ. ευρώ θα... τσαντάρουν και οι... πλούσιοι μισοί και αυτοζήσκιοι μας με τη μειωσις της έκπτωσης φόρου σε 6.000.000 φορολογούμενους από τα 1.900 ευρώ στα 1.250 ευρώ.



Μέσα στα δέκα μνημονιακά χρόνια, οι Έλληνες έγιναν πάρα πολύ φτωχότεροι. Και αυτό είναι άλλο ένα επιτεύγμα ΟΛΩΝ των κομμάτων που κυβέρνησαν και κυβερνούν σήμερα. Κανείς δεν απαλλάσσεται από τις τεράστιες ευθύνες που έχει απέναντι στον ελληνικό λαό και πρωτίστως στους αδύναμους. Και αυτό το... καθοριστικό τους πιστοποιούν οι αμείλικτοι -αδιάφευστοι- αριθμοί.

Γίναμε και η πιο ακριβή χώρα! Η Ελλάδα το 2007 ήταν η 14η πλουσιότερη χώρα στα 27 κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με το Πραγματικό Μέσο κατά Κεφαλή ΑΕΠ (ΠΜΚΑ) στο 95,1% του κοινοτικού. Και το 2017 η Ελλάδα ήταν η 24η πλουσιότερη χώρα της ΕΕ των 28, με το ΠΜΚΑ να έχει...

Έρχεται Οδύσσεια φόρων - Στραγγαλίζουν την ανάπτυξη της οικονομίας

Οριστικά κατεβαίνει Αθήνα ο Μπακογιάννης!

• Ο Βασίλης Κορκιάδης παίζει για τον Δήμο Πειραιά και ο Ανδρέας Παπαμυμίκος για τη Θεσσαλονίκη

Τρέχουν οι εξελίξεις εν όψει των δημοτικών εκλογών, που θα γίνουν τον Μάιο, σχετικά με τα ονόματα που παίζουν για τους τρεις μεγάλους δήμους της χώρας, Αθήνας, Πειραιά και Θεσσαλονίκης.

• **Στον δήμο της πρωτεύουσας** τα πράγματα έχουν ξεκαθαρίσει. Είναι πλέον οριστική η απόφαση του προέδρου της ΝΔ Κυριάκου Μητσοτάκη να είναι υποψήφιος δήμαρχος ο Κώστας Μπακογιάννης, σύμφωνα με πολύ καλές πληροφορίες. Οπότε... οριστικά ο Μπακογιάννης αποκαίεται την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, όπου κατά κοινή ομολογία έχει κάνει σημαντικό έργο. Να θυ-

μίσουμε ότι το «ΠΑΡΟΝ» με βεβαιότητα είχε γράψει εδώ και μήνες ότι ο Μπακογιάννης είναι αποφασισμένος να διεκδικήσει τον πρώτο δήμο της χώρας.

• **Στον Πειραιά** όλα εξαρτώνται από το αν θα θελήσει να διεκδικήσει δεύτερη θητεία ο νυν δήμαρχος Γιάννης Μώραλης, ο οποίος διακρίνεται για τους πολύ χαμηλούς τότους του, παρά την πρόδο που έχει επιτευχθεί σε πολλούς τομείς στο πρώτο μισό της χώρας, κάτι που οι Πειραιώτες το «βλέπουν». Προς το παρόν, δεν έχει ανοίξει τα χαρτιά του και αποφεύγει κάθε συζήτηση για το θέμα. Ίσως αυτό να είναι και ο λόγος που γίνονται συζητήσεις στους «καφενέδες

του Πειραιά» για άλλους πιθανούς υποψηφίους.

Τελευταία, το όνομα που ακούγεται έντονα είναι του Βασίλη Κορκιάδη, επικρατούμενου προέδρου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιά και της Ελληνικής Συναμοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας. Ο ίδιος αποφεύγει κάθε συζήτηση και η επιλογή του θα εξαρτηθεί από το αν θα είναι υποψήφιος ο Γιάννης Μώραλης. Το όνομα του πάντως... περπατάει στον Πειραιά.

• **Στη Θεσσαλονίκη** όλα δείχνουν ότι ο νυν δήμαρχος Γιάννης Μπουτάρης...

Mas αφήνει για ο Σταθάκης...

Από πολύ καλή πηγή η πληροφορία: Ο υπουργός Ενέργειας Γιώργος Σταθάκης, ο οποίος διακρίνεται για τους χαμηλούς τότους του, τον Μάρτιο μετακομίζει στην Ουάσινγκτον, όπου είναι η έδρα της Παγκόσμιας Τράπεζας. Τότε λίγη η θητεία του Χρήστου Παπουτσιά και ο Γ. Σταθάκης θα είναι ο επόμενος εκπρόσωπος της Ελλάδας στην Παγκόσμια Τράπεζα. Κάποιες... βολιδοσκοπήσεις που έγιναν στον Παπουτσιά για παραίτηση δεν απέδωσαν. Αντίθετα, συμφωνία με τις πηγές μας, ο Χρήστος είχε πν... ελπίζω ότι θα ανανεωνόταν η θητεία του. Παρά ότι συγκρούεται με την κυβέρνηση του Αλέξη Τσίπρα. Ήταν πέρισι τον Αυγουστο, όταν αρνήθηκε να συρθεί το αίτημα της Ελλάδας για χορήγηση δανείου, ύψους 3 δισ. ευρώ, από την εν λόγω τράπεζα.

Διαβάστε ακόμα στο «Π»

Μπλόκο στην... αναπληρωτή του Φλώρου!

• «Η εποχή που δικαστές και εισαγγελείς έπαιζαν τον ρόλο της "Ιφιγένειας" έχει περάσει», τονίζει η Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων σε βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ
σελ. 12

Πόσο πάει ο κατώτατος μισθός

• Για τους υπαλλήλους άνω των 25 ετών είναι 586,08 ευρώ και κάτω των 25 είναι 510,95 ευρώ και 0... υποκατάτατος μείον 22%
σελ. 11

Πάνω από 60 ετών το 87% των συνταξιούχων

Ανέρχονται σε 2.251.256 και οι κάτω των 60 ετών είναι 318.785
σελ. 11

Ελλάδα - Κίνα σε τροχιά περαιτέρω ανάπτυξης των διμερών σχέσεων και της διεθνούς συνεργασίας
Του ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΠΟΤΖΙΟΥ
σελ. 6

Διαβάστε στις **επιλογές**
Σταθμοί 3 αδειών και 3 φορολογικών ταχυτύπων

Ταμείο των σταθμών εθνικής εμβέλειας ο ΕΔΟΕΑΠ!

Δυναμικό «παρών» από την Cosmote TV με 45 σειρές 49 εκατομμύρια ευρώ στις ομάδες!
Νέος χάρτης συχνότητας πριν από τον νέο ψηφιακό χάρτη!